ABS Quality Evaluations

Certificado de Conformidade

Este é para certificar que o Sistema de Gestão da Qualidade da:

MANGELS INDUSTRIAL S.A.

Rodovia Fernão Dias, Km 755,6 Três Corações, MG 37418-760 Brasil

(Com Endereços adicionais listados em página anexa)

Foi avaliado pelo ABS Quality Evaluations, Inc. e encontrado em conformidade com os requisitos estabelecidos pela norma:

ISO 9001:2015

O Sistema de Gestão da Qualidade é aplicável a:

PRODUCTION, SALES AND TECHNICAL ASSISTANCE OF LOW AND MEDIUM PRESSURE GAS CYLINDERS AND STAMPING OF STEEL COMPONENTS; STEEL SERVICE CENTER FOR PICKLED, SLITTED, LEVELLED, HOT AND COLD ROLLED STEELS

Certificado No: 38767

Data de Expiração Anterior: 14 Setembro 2021

Data de Aprovação Original: 28 Janeiro 2004

Data de Certificação: 21 Setembro 2021

Data Efetiva: 15 Setembro 2023

Data de Expiração: 10 Setembro 2024

Data de Emissão: 15 Setembro 2023

Dominic Tornsond

Dominic Townsend, Presidente







A validade deste certificado é baseada em auditorias periódicas do sistema de gestão definido pelo escopo acima e está condicionada à notificação por escrito ao ABS Quality Evaluations, Inc. de mudanças significativas no sistema de gestão ou seus componentes.

ABS Quality Evaluations, Inc. 1701 City Plaza Drive, Spring, TX 77389, U.S.A. A validade deste certificado pode ser confirmada em www.abs-qe.com/cert_validation.

ABS Quality Evaluations

ISO 9001:2015 Certificado de Conformidade

Anexo

Certificado No: 38767

MANGELS INDUSTRIAL S.A.

nos Endereços Abaixo:

Endereço: Rodovia Fernão Dias Km 755,6

Três Corações, MG 37418-760

Brasil

Endereço: Unidade Manaus

Rua Alfeneiro, 249 Manaus, AM 69075-520

Brasil

Atividades: Gestão do SGQ, Produção, Manutenção, Aquisição, Recursos

Humanos, Vendas, Logística, TI

Atividades:

Produção, PCP, Controle da Qualidade, Vendas, Expedição









A validade deste certificado pode ser confirmada em www.abs-qe.com/cert_validation.